

洛阳相亲达人真雷人

□ 记者 张丽娜/文

湖南卫视相亲节目《我们约会吧》人气男嘉宾

粉丝眼中“最适合结婚的公务员哥”

3年相亲 500多次,最多时一天相4个



编者按
每个人都有故事,再平凡的人,也有自己难忘的故事。您在生活中经历的那些悲欢离合,那些喜怒哀乐,那些尴尬伤怀,那些有趣的、感人的、曲折的、温馨的

故事,是我们想要倾听的旋律。如果您愿意,请讲给我们听。
爆料热线:
18937992539。
线索一经采用,即有好礼相送。

崔蕾是男人,一个很帅的男人,一个很特别的男人。虽然有个十分女性化的名字,他的经历却让爷们儿羡慕。

国内著名电视相亲栏目《我们约会吧》和《非诚勿扰》的总导演曾打电话邀请他参加节目。

他有7个QQ号,数以千计的女子都想约见他。

美女们梦想着嫁给他,因为他是“最适合结婚的公务员哥”,而他目前仍单身。

何灵说:“哥们儿,来吧,我看好你!”

两个月前,在洛阳某机关就职的崔蕾接到一个电话。电话是湖南卫视“一哥”何灵打来的。何老师很客气地跟崔蕾拉了几句家常,末了说:“哥们儿,来吧,我看好你!你未来会有收获的。”

在崔蕾的回忆中,何灵“身高1.70米左右,非常平易近人,从不损嘉宾,很有修养”。何老师此次打电话,是邀请崔蕾参加《我们约会吧》。

《我们约会吧》是全国知名的电视相亲节目,每周一期。每期报名人数难以计数,最终能接到节目组邀请的幸运儿据说是二十万人里挑一。

崔蕾已经32岁了,说好听点儿是“钻石王老五”,说难听点儿是“大龄剩男”。此前,在朋友的鼓励下,他给江苏卫视《非诚勿扰》、湖南卫视《我们约会吧》相继投递了报名简历。两个节目组都有意愿跟他合作。经过权衡,崔蕾选择了湖南卫视,因为“这边儿露脸儿的机会更多”。

10月6日、10月13日、11月10日,崔蕾连续3期出任《我们约会吧》嘉宾,以低调沉稳的表现获取了观众们的好感。他的名字在许多交友网站频频出现。网友们称他为“公务员哥”,赞他是“最适合结婚的男嘉宾”。

湖南卫视为什么选择崔蕾?用崔蕾的话说,因为“我的过去丰富多彩,有料可抖”。

这个崔蕾到底是何方神仙?

2. 很忙很有才很能说

崔蕾很忙,我约了他多次,才在洛阳时代广场“逮”住了他。小伙儿长得挺排场:国字脸,浓眉大眼,1.80米的大个子。当日,他刚随市领导参加过一项活动,有些疲惫,但很健谈。

据崔蕾讲,他是洛阳人,家住西工区,1978年出生;高中毕业后参军;1998年考入部队军事学院,学成后被调到军区机关,从事文化宣传工作;2007年转业到洛阳某机关工作至今。

“我曾参与《张思德》《长征》等影视剧创作拍摄,2008年北京奥

运会开场策划,在各大报刊发表过3000余篇文学作品;我带过兵,曾带领过几百人抗洪救灾,还一直资助一名藏族少年读书。”崔蕾平静地介绍着自己:“我会开飞机、坦克、装甲车、汽车;会洗衣、会做饭、修理电脑,学习事物的能力强;有爱心,自己心爱的小狗出了车祸心痛得流过泪;有孝心,长期照顾生病的亲人;为人正派,有上进心,爱干净,不抽烟,不喝酒,很少到娱乐场所消费,真诚,讲信义……”

“2007年转业待分配时,我

曾经去南方一个朋友那里帮他管理过企业。3000人的工厂,我管理得井井有条,销售总额增长了70%,朋友出30万元年薪聘用我,但因父母在洛阳,我婉言谢绝了。”

看得出,这样的自我介绍已操练过多遍。从他的描述里,听者还可解读出他“家境好,工作好,有能力,上进心强,有事业心”等隐性信息。

崔蕾自认是个有毅力的人,“当年立志考军校,3个月没看过一次电视,没逛过一次街,天天熬

夜学习”。

“我也是个重感情的人。2004年,我最要好的战友在执行任务时牺牲,最敬爱的一位领导在救灾时牺牲,最亲爱的奶奶去世,最心爱的女友弃我而出国。”崔蕾说:“我每次跟人讲起这一年的事都心痛不已。”

女友的出国,让崔蕾深感孤独,但他说自己并不后悔:“她们一家要移民国外,她要和我一起出国,可我是家里的长子,父母养育我不容易。她爱她的父母,我也爱自己的父母。”

3. “我不装情圣,可也不是色狼”

单身日子不好过。2007年,崔蕾在家人的催促下,踏上了漫漫相亲路。

刚开始参加的是洛阳万人相亲会。他去了西苑公园,看见树上挂着很多求偶资料。“人挺多,感觉像是工作招聘会,没啥意思。感觉这东西,光看资料不行”。那一次,崔蕾颗粒无收。

第二年他又去了,碰见个空姐。“我们俩一见钟情。”崔蕾说,他跟空姐约会了一星期;“只是吃饭、逛街,很纯洁,连手都没拉过”。

其后,空姐突然跟崔蕾道别。“她有男朋友,跟男友吵架,赌气来相亲,现在他们和好了,她不得不跟我分手。”崔蕾说:“临别前,

她哭着吻了我一下。”

这事儿没太影响崔蕾的心情,因为有更好的女孩出现了。“省里某领导的女儿看上了我,要跟我处朋友。”崔蕾自豪地说:“她学历高,修养好,很挑剔,30岁出头还没相到中意的男人,直到遇见了我。”

崔蕾和这位高官女儿谈了

两个多月,不欢而散。“那天,她倚着栏杆,回头冲我笑,我以为她在鼓励我亲近她,就抱了她一下,手碰到了她的胸。她恼了,说:‘你们男人怎么都这样?’我很尴尬。我不想装情圣,可也绝对不是色狼。交往两个月了,抱一下都不行?这样的圣女,我奉陪不起。”

4. “女的基本上都能看上我”

朋友提醒崔蕾,相亲这事儿最忌讳等,一定要积极主动,广撒网,多捕鱼。

于是,崔蕾的家人到多个婚介所交费求助。“像我这样的人比较好推销”,再加上亲友介绍的,熟人的熟人介绍的,崔蕾每周要见四五个,最多的时候,一天见4个”。

一天咋能见4个?且看崔蕾如何安排:“我坐在咖啡厅的同一个位置,约见不同的女人。分好时间段,到时间了,就换人。要是女的太能侃,就直接告诉她:对不起,时间到,我约了别人。”

最短的一次相亲过程还不到10秒钟。“那女的满脸都是痘,皮肤都溃烂了……婚介所的老板见她有钱,也不管合不合适,就把她介绍给我。”崔蕾说,他并不是太看重女方外貌,但至少要看得顺眼。像这样的,继续谈下去纯属浪费时间。

3年间,崔蕾陆陆续续相了500多个对象,不是在相亲,就是在去相亲的路上,但一直没碰到适合谈婚论嫁的。为了提高相亲的层次和质量,他作出了一个“十分艰难的决定”:上电视,面向全

国征婚。

凭借自己的军旅气质和不凡才气,崔蕾在《我们约会吧》一炮而红。他公布的QQ号,在节目播出当晚就被挤爆了。申请与他交友的人太多,他只好不断申请新号加入。

现在,崔蕾天天熬夜;忙完工作,就到网上跟人聊天,觉得不合适的,聊三两句就说再见;觉得合适的,约个时间深入了解”。

“女的基本上都能看上我。”崔蕾笑着说;“有些人看完我的资料就躲开了——我条件好,她

们怕自己配不上我。不敢爱我的,我自然不会去爱。做人一定得有自信!”

目前,很合适的女孩似乎仍在遥不可及的天边。“我还是想在洛阳本地找个女孩子,这样现实。”崔蕾说,他希望找个“孝顺、温柔、漂亮、重情”的女孩当老婆。

“爱情就像鬼,相信的人多,看见的人少。可我依然相信爱情。”这是崔蕾的相亲宣言。如果你想和他过过电,请加他的QQ:1322606916。(照片为被采访人提供)